

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2008/48/WE z dnia 23 kwietnia 2008 r. w sprawie umów o kredyt konsumencki oraz uchylającej dyrektywę Rady 87/102/EWG**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 133 z dnia 22 maja 2008)

Strona 82, art. 27 ust. 1 akapit pierwszy:

zamiast: „1. Państwa członkowskie do dnia 12 maja 2010 r. ...”,

powinno być: „1. Państwa członkowskie do dnia 11 czerwca 2010 r.”.

strona 82, art. 27 ust. 1 akapit drugi:

zamiast: „Państwa członkowskie stosują te przepisy od dnia 12 maja 2010 r.”,

powinno być: „Państwa członkowskie stosują te przepisy od dnia 11 czerwca 2010 r.”.

strona 82, art. 27 ust. 2 zdanie pierwsze:

zamiast: „2. Komisja co pięć lat, a po raz pierwszy dnia 12 maja 2013 r., ...”,

powinno być: „2. Komisja co pięć lat, a po raz pierwszy dnia 11 czerwca 2013 r., ...”.

strona 83, art. 29:

zamiast: „Uchyła się dyrektywę 87/102/EWG ze skutkiem od dnia 12 maja 2010 r.”,

powinno być: „Uchyła się dyrektywę 87/102/EWG ze skutkiem od dnia 11 czerwca 2010 r.”.
